



రెండో రోజు రాష్ట్ర స్థాయి నాటక పోటీల్లో మాట్లాడుతున్న సదానందం

నాటకం మనిషి జీవితానికి దర్శనం

వరంగల్, జూన్ 10 : నాటకం ప్రతి మనిషి జీవితానికి దర్శనంగా నిలుస్తుందని తెలంగాణ నాటక సమాజాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అకుల సదానందం అన్నారు.

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని ధర్మా

ఖిలా వరంగల్, జూన్ 10 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని కరంబాద్ ఎంపీ సీమా అధ్యక్షులతో ఖిలావరంగల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం ధర్మా నిర్వహించారు.

'కారా' అన్యాయంపై అధికారుల విచారణ

రామచంద్ర, జూన్ 10 : సంతానం భాగ్యానికి నోచుకోని ఓ దండవతులకు ఐదేళ్లుగా 'కారా సంస్థ' (సెంట్రల్ అడవాంట్స్ రిసోర్స్ అథారిటీ) చేసిన అన్యాయంపై సోమవారం సులఖా అధికారుల బృందం క్షేత్ర స్థాయిలో విచారణ జరిపారు.

సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి

వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళి

వరంగల్, జూన్ 10 (సమస్తి తెలంగాణ) : జిల్లాలోని మిషన్ భగదత్ నల్లా కలెక్షన్లపై ఇంటింటా సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ప్రావిజన్లు సూచించారు.



జిల్లా కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రావిజన్లు

దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిష్కరించాలి

ఖిలా వరంగల్ : ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తులు, ఫిర్యాదులను సకాలంలో పరిష్కరించాలని వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళి అధికారులను ఆదేశించారు.

బక్రీద్ కు ఈ ధాల్లో ఏర్పాట్లు చేయాలి

కరంబాద్, జూన్ 10 : బక్రీద్ను పురస్కరించుకుని ఫార్చ్యూర్స్ ధాల్లో ఈ ధాల్ను సందర్భించి ఏర్పాట్లకు అధికారులను ఆదేశించాలని మంత్రి కొండా సురేఖను ఖిలావరంగల్ ఈ ధాల్ అధ్యక్షుడు ఎంపీ జబ్బార్ కోరారు.



మంత్రి సురేఖకు విసతిపత్రం అందజేస్తున్న ఈ ధాల్ కమిటీ సభ్యులు

రూ. 120 కోట్ల స్టార్టప్ సీట్ల పనులకు టెండర్లు

వరంగల్, జూన్ 10 : గ్రేటర్ పరిధిలో స్టార్టప్ సీట్ల పనులకు టెండర్లు ప్రకటన చేపట్టారు. సోమవారం హైదరాబాద్లో స్టార్టప్ సీట్ల బోర్డు కమిటీ సమావేశం జరిగింది.



స్టార్టప్ బోర్డు సమావేశంలో పాల్గొన్న కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకర్

సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రీమ్స్ వేదిక

గ్రేటర్ అదనపు కమిషనర్ అశ్వినీ రవిశంకర్ వరంగల్, జూన్ 10 : సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రీమ్స్ వేదిక అని బల్లియో అదనపు కమిషనర్ అశ్వినీ రవిశంకర్ అన్నారు.

తీను బండారాలు నిల్వ చేసిన గోదాం సీజ్

'నమస్తి తెలంగాణ' ఎఫ్ కె కెనెలారావుపేట, జూన్ 10 : అనుముతులు లేకుండా తీనుబండారాల వ్యాపారం చేస్తున్న వ్యాపారులను గడుపుని పరిష్కరించాలని వరంగల్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

చదువు, క్రీడల్లో రాణిస్తున్న 'బ్రిలియంట్' విద్యార్థులు

కరంబాద్, జూన్ 10 : ఎన్ఆర్ఆర్ కాలనీలోని బ్రిలియంట్ పాఠశాల విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణిస్తున్నారు.



అభినవ్ రాష్ట్రస్థాయి బహుమతులు పొందిన విద్యార్థులు

అవినాష్, అకాడమిక్ డైరెక్టర్

ఉత్సాహ భవిష్యత్ అందించడమే లక్ష్యం

Advertisement for 'నమస్తి తెలంగాణ కాసిఫైన్స్' with 'WANTED' and 'jobs Apply Now!' logos.

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) newspaper.

Advertisement for 'For Classified Ads Please Contact...' with phone numbers.

తల్లిని చంపిన తనయ్యడి అరెస్ట్

శాయంపేట, జూన్ 10 : కర్రతో కొట్టి తల్లిని చంపిన కొడుకుని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. శాయంపేట పోలీస్ స్టేషన్లో పరకావి ఎస్పీ కిరీట్ కుమార్ విచారణలు చేపట్టారు.

జేఈఈ అడ్వాన్స్లో సైనికులతో విద్యార్థుల ప్రతిభ

ఖానాపూర్, జూన్ 10 : మండలంలోని అశోకనగర్ గిరిజన సంక్షేమ సైనికస్కూల్కు చెందిన చలువుల విద్యార్థులు జేఈఈ అడ్వాన్స్లో ఫలితాల్లో జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరచారు.

పాలిటెక్నిక్ ప్రవేశాలకు కౌన్సెలింగ్ ప్రారంభం

హనుమకొండ వౌరస్టా, జూన్ 10 : డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ లో 2వ సంవత్సరంలో ప్రవేశం కోసం కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభించారు.

14వ తేదీ వరకు వెబ్ ఆఫ్ దిస్

హనుమకొండ వౌరస్టా, జూన్ 10 : డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ లో 1వ సంవత్సరంలో ప్రవేశం కోసం కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభించారు.

బటీబ ప్రవేశాల గడువు 14 వరకు పొడిగించారు

హనుమకొండ వౌరస్టా, జూన్ 10 : బటీబలో ప్రవేశాలకు ఈ నెల 14 వరకు దరఖాస్తులు పొడిగించినట్లు వరంగల్ బాలల ప్రభుత్వ బటీబ ప్రెసిడెంట్ జూహనానాయక్ తెలిపారు.

మార్కెటింగ్ సందనం సాస్టెబిల్ డైరెక్టర్ల అభినందన

బెన్వోలు, జూన్ 10 : తెలంగాణ స్టేట్ అగ్రికల్చరల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ (డిసాల్ట్) డైరెక్టర్లు మార్కెటింగ్ సందనం సాస్టెబిల్ డైరెక్టర్లను సోమవారం సందనం సాస్టెబిల్ డైరెక్టర్లు, డైరెక్టర్లు, సీఈవోలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కార్యక్రమాల కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా

శాయంపేట జూన్ 10 : పార్టీ కార్యక్రమాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని మాజీ సీక్యూరిటీ, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనరాజు అన్నారు.

1 నుంచి పీజీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు

హనుమకొండ వౌరస్టా, జూన్ 10 : కేయూ పరిధిలో పీజీ సెకండరీలో సెకండరీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు జూలై 1 నుంచి ఉంటాయని పరీక్షల నియంత్రణాధికారి సర్వంహార తెలిపారు.

మిషనరీ ఆస్తులను పరిరక్షించాలి

హనుమకొండ రస్తా, జూన్ 10 : హనుమకొండ పాలసమాజం పరిధిలోని మిషనరీ ఆస్తులను పరిరక్షించాలని పీల్డ్ ఆఫీసర్లు ఆదేశించారు.

రోడ్డు భద్రతా అనుభవాలను పోషించాలి

వరంగల్, జూన్ 10 : వాహనదారులను బతుకునిదిగా రోడ్డు భద్రతా అనుభవాలను పోషించాలని డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు ఆదేశించారు.

పిల్లలు పట్టించుకోక బతుకు భారమై..

వారి అమ్మమ్మ వద్ద ఉంటూ చదువుకున్నారు. కాగా, అమ్మలే కీళ్ల నొప్పులతో నాగరాజు బాధపడుతుండగా, 2017లో డిస్కో సమస్యలతో రెండం కాళ్లు పూర్తిగా పడిపోయాయి.

లో ఉన్న నాగరాజు బాగోగులు అతడి తల్లి ఉప్పలమ్మే చూసుకునేది. అయితే 9 నెలల క్రితం ఉప్పలమ్మ అనారోగ్యంతో చనిపోయింది.

హనుమకొండ, జూన్ 10 : పరిస్థితులు అంతా చూసి మిషనరీ ఆస్తులను పరిరక్షించాలని పీల్డ్ ఆఫీసర్లు ఆదేశించారు.



ప్రజల నుంచి విసతులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్

దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

గ్రీమ్స్ వేదిక హనుమకొండ కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్ హనుమకొండ, జూన్ 10 : ప్రతి సోమవారం కలెక్టర్లతో నిర్వహించే గ్రీమ్స్ వేదిక వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలని అధికారులను కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్ ఆదేశించారు.

ఈ నెల 19 వరకు బడిబాట

బడిబాట పిల్లలను బడిబాట చేర్చేటందుకు సంకల్పంతో ప్రాథమిక బడిబాట బడిబాట కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలో ఈ నెల 19 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రావిజన్లు తెలిపారు.

జిల్లా పరిషత్తుల సాస్టెబిల్ ఫలవరక్షణకు చర్యలు..

కాజీపేట : దర్గా కాజీపేట శివారులోని సర్వే నంబర్ 27లోని కాజీపేట జిల్లా పరిషత్తు కో-ఆపరేటివ్ హాస్పిటల్ సాస్టెబిల్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన 4. 20 ఎకరాల భూమిలో అక్రమణలు తోలగించి స్థలాన్ని పరిరక్షించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్ అన్నారు.

అశ్వినీ సేవలను వినియోగించుకోవాలి..

వేలేరు : అశ్వినీ సేవలను సర్వీసుగా చేసుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. మండలంలోని ఎల్ఆర్ఎల్ నుంచి హనుమకొండ వరకు బస్సు సర్వీసులను అమె ప్రావిజన్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

సెక్యూరిటీ గార్డ్ల ఆత్మహత్య

ఖిలావరంగల్, జూన్ 10 : కుటుంబ సభ్యులతో ఓ సెక్యూరిటీ గార్డు రైలు కిందడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన కనిపించింది.

చెల మందు తాగి యువకుడు..

కాశీబజార్ : నగరంలోని రామస్వమీకు చెందిన ఓ యువకుడు చెల మందు తాగి సోమవారం ఆస్పత్రికి చేసుకున్నాడు.

మధ్యం తాగి ముందుకు మనస్తాపంతో..

పరకాల (నడికాచ) : జీవితంపై విరక్తి చెంది వ్యక్తి ఉర్రేపిరులు, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన చెలుమందు సాంబరెడ్డి (59) ఘర్షణ, బీబీ వ్యాధులతో బాధపడుతున్నాడు.

నాలుగు నెలల పట్టివేత

పర్వతగిరి, జూన్ 10 : మండల కేంద్రంలోని వౌరస్టాలో విక్రయిస్తున్న 86 లీటర్ల నాలుగునెలల పట్టివేతను సోమవారం సీజ్ చేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

నియామక ప్రకారము అందిస్తున్న చైర్మన్ తిరుమలేశులు

ఎస్సీఎస్ కళాశాలలో ఫ్లీసెమెంట్ డ్రైవ్

ఉద్యోగాలకు బెల్టుబిరు విద్యార్థుల ఎంపిక హనుమకొండ, జూన్ 10 : పరిస్థితులు అంతా చూసి మిషనరీ ఆస్తులను పరిరక్షించాలని పీల్డ్ ఆఫీసర్లు ఆదేశించారు.

హనుమకొండ, జూన్ 10 : పరిస్థితులు అంతా చూసి మిషనరీ ఆస్తులను పరిరక్షించాలని పీల్డ్ ఆఫీసర్లు ఆదేశించారు.